

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2013年9月16日 星期一 电话:8210000

责编:姜明助 美编:姜明助

3

香城都市报
E-mail: newb2003@163.com

香城广角

“燕子老师”艰难创业，执着坚守—— 让更多的孩子放飞舞蹈梦

泉都 追梦人

记者周阳 见习记者朱伟夫

“我是舞者，也是教师。舞蹈是我的兴趣，也是我追梦的方向……”

24岁的刘燕外表看上去很柔弱，但瘦弱的双肩却扛起着梦想的重量。从小怀揣着舞蹈梦的她，两年前，向父母“借资”8万元创办春蕾艺术培训中心，成为上百个爱好舞蹈的孩子的“燕子老师”。未来，她想创办舞蹈学校，让更多的孩子实现舞蹈梦。

耳濡目染：小女孩怀揣舞蹈梦

1989年出生的刘燕是地地道道的咸宁人。因为姑妈、姑父都是省歌剧舞剧院的演员，在家庭环境的熏陶下，小刘燕对舞蹈表现出了强烈的兴趣和过人的天赋。

5岁时，小刘燕看到电视里跳舞，她竟也穿上花裙子模仿起来。6岁时，初次登台的小刘燕就在学校组织的比赛里担任主跳。

小学、初中期间，刘燕愈发迷上了舞蹈。大大小小的活动，她从来不落空，还长期担任学校里的文艺骨干。初中毕业后，刘燕考上了湖北省实验幼儿师范学校。15岁参加湖北省“黄鹤美育节”，一曲《动感校园》获得大赛一等奖。随后，刘燕报考了湖北省第二师范学院，主修学前教育专业。

2010年，毕业的刘燕在嘉鱼春蕾艺术培训中心担任舞蹈老师，自己带学生编排的《我成长我快乐》健美操由湖北省选送参加了中央电视台教师节晚会。看着孩子和家长们满意的面容，她萌生了创办舞蹈培训中心的想法，想将舞蹈的快乐带给更多的孩子们。

创业伊始：经验不足连遭打击

2011年1月，刘燕向父母“借资”8万元，请了4名员工，成立了春蕾艺术培训中心咸宁分部。刘燕的创业之路就这样拉开帷幕，然而创业的艰辛却让她始料未及。



刘燕老师(前排左一)正在和培训中心的老师一起，辅导孩子练习。

创业伊始，刘燕还只知道通过发宣传单的方式招生，每天奔走在温泉城区街头，却始终无人理睬。前三个月，刘燕的培训中心只有一名学生，但她还是合理安排课程，给这个孩子最好的教学。

“一连三个月都没有大的起色，那时真的不知道该怎么办了！”沮丧的刘燕甚至有了打退堂鼓的想法。在家人的鼓励下，她又鼓起勇气，整装出发。她主动找到家长，谈了自己对孩子艺术教育的想法。刘燕的真诚打动了孩子家长，培训中心一下子招来了三十多名学员。

然而，又一个打击随之而来。2012年，刘燕的培训中心才开办一年，房东就提出收回场地。原来，刘燕原定租期三年，但由于轻信房东的承诺，房屋租赁合同只签了一年，刘燕被迫搬离。前期的装修投入打了水漂不说，由于一时难以找到合适的新舞房，培训课被迫停下，一些家长要求退学退费……

执着真诚：放飞梦想舞出人生

为了找到新场地，刘燕跑遍了温泉城区大街小巷。期间，由于课程已停，她致电每一个学员家长说明缘由并道歉。找到新场地后，许多家长觉得新的培训地点较远，要求退学退费，这次，30多名学员走了10多个。

回忆当时的情形，刘燕坦言，她当时也想过放弃，但为了心爱的舞蹈事业，她咬咬牙，又开始了新一轮的教室装修和招生。

挫折面前，刘燕始终用心带着学员们认真训练，在各类专业比赛中都取得了不俗的成绩，刘燕成了家长和学员们交口称赞的“燕子老师”，春蕾艺术培训中心也得到了越来越多的家长们的认可。到现在，春蕾艺术培训中心已经有了百余学员，其中一半都是学员家长介绍过来的。

“我要让孩子们爱上舞蹈，我想通过自己的努力，帮更多的孩子实现他们的舞蹈梦。”刘燕说。

60多家化工客商 慕名参观嘉泰·武昌南化工城

本报讯(记者叶和平 通讯员徐佳彬)9月13日，来自武汉周边的60多家化工老板，慕名参观了位于嘉鱼潘湾畈湖工业园内的嘉泰·武昌南化工城一期现场，对该项目的规划定位和发展前景赞不绝口。

“两层店铺宽敞明亮，一楼用来展示化工商品，二楼用来办公，咱化工人终于可以舒舒服服赚钱了。真是感谢嘉泰化工城的开发商，为我们化工人想的真周到！”在汉口经营了十几年油漆涂料的李老板高兴地对记者说。

据了解，嘉泰·武昌南化工城坐落在嘉鱼县潘家湾畈湖工业园内，占地约3000亩，总

建筑面积200万平方米，由化工交易大市场、仓储物流区、企业旗舰店、化工博览中心、商务写字楼、星级酒店、商业休闲街、高档住宅等多种黄金业态组合而成；项目涵盖了化工原料、塑料制品、日用化工、油漆涂料、橡胶管材、农资化肥、医药化工和化工机械等专业市场集群，由湖北嘉泰化工城发展有限公司投资约40亿元打造，全部建成后年营业额高达200—300亿元，也将成为全国最大的化工商贸物流基地。

目前，该项目一期商铺开盘在即，而且一期仓储物流区正在规划建设中。

亲子体验有感

在子腾刚出生的那会儿，刚好有朋友的孩子上幼儿园，因为她的孩子天天哭闹，而且经常感冒生病，也就在那时候我在憧憬孩子上幼儿园的同时，也在深深的担忧，直到九月二日跟着孩子上幼儿园，我的担忧才慢慢的减少！

我家是刚从广州搬回来的，在回温泉之前，孩子一直住在广州，在外面的幼儿园没有亲子体验这个概念，所以当我听说有亲子体验时，第一感触是，这个交通幼儿园很人性化，孩子刚到一个陌生的地方，出现

害怕抵触哭闹是很正常的表现，嗯，亲子体验就化解了这个现象！通过三天的体验期，我的感受大致可以分为下面几点：

一、老师强调在幼儿园老师就是孩子的妈妈，然后对每个孩子都是微笑着说“你好棒”，在给孩子们爱的同时也给了鼓励，这一点让我觉得，孩子来到幼儿园，一样得到了母爱！

二、孩子的每天的作息表很科学，比如户外活动，还有孩子们在一起做游戏，可以让孩子们在玩中学学会分享学会听从老师的

咸宁市城区防空警报试鸣公告

为增强全民国防观念和人民防空意识，检验防空警报设备的技术状况，以保证防空警报设备在紧急情况下有效使用。根据《中华人民共和国人民防空法》和市人民政府批准同意“每年公历9月18日为咸宁市城区防空警报试鸣日”，市人民政府、咸宁军分区定于2013年9月18日上午10时整，在温泉、咸安、赤壁、嘉鱼、通城、崇阳、通山七城区内试鸣防空警报。防空警报信号分为3种：

1、预警警报：鸣放36秒、停24秒，反复3次，共3分钟。

2、空袭警报：鸣放6秒，停6秒，反复15次，共3分钟。

3、解除警报：一次长鸣3分钟。

预告警报发放完毕后，停5分钟发放空袭警报；空袭警报发放完毕后，停顿5分钟发放解除警报。防空警报试鸣从9月18日10时开始，10点19分结束。

请广大市民听到防空警报音响后不要惊慌，照常作息。

特此公告

咸宁市人民政府
2013年9月9日

孩子个个是家长的心头肉，可以理解背后的的压力！

六、我家子腾早上七点过五分就要坐校车，到了冬天，那就是孩子六点四十左右就要起床，这点让我有点小小的心疼哦！不过，我能理解幼儿园的安排！

最后，祝老师们快乐！健康！幸福！



咸宁市交通实验幼儿园 郭子腾妈妈

指挥，这点是难能可贵的！另外吃和睡也安排得很好！

三、教室布置得很好，让孩子一进去就感觉是儿童乐园，毕竟是幼儿，玩也很重要的！

四、幼儿园社会领域的活动，让我激动了一下，学会做人对孩子的一生是非常有影响的，情商高于智商嘛！

五、老师们都很好，家长亲自带一个孩子都会有磕磕碰碰的，老师们却要照顾那么多孩子，孩子背后还有那么多家长，现在